

Servizio Sanitario – Regione Sardegna Azienda Unità Sanitaria Locale n. 6 Sanluri

1499

2 2 NOV. 2016

Determinazione n..... del

Oggetto: Approvazione del conto giudiziale-anno 2015-della cassa economale del Presidio Ospedaliero "Nostra Signora di Bonaria " di San Gavino Monreale

VISTO il Decreto Legislativo 30 dicembre 1992 n. 502 e successive modificazioni ed

integrazioni;

VISTA la L.R. 28/7/2006 n. 10;

VISTA la deliberazione n. 359 del 4/6/2012 e n. 401 del 14/6/2012 di rimodulazione

Casse economali e approvazione del Regolamento aziendale degli agenti

contabili;

VISTA la deliberazione n. 180 del 24/3/2015 relativo alle casse economali

approvazione regolamento aziendale;

VISTA la deliberazione n. 244 del 31/03/2014 con la quale è stato individuato il

titolare per la cassa economale del P.O. "N.S. di Bonaria" di San Gavino

Monreale;

VISTO il rendiconto giudiziale predisposto dall' economo della cassa economale del

P.O. "N.S. di Bonaria" di San Gavino Monreale;

DATO ATTO che il cassiere economo ha inviato il rendiconto giudiziale per l'anno 2015 al

Servizio Bilancio che ha regolarmente sottoscritto per il riscontro con le

scritture contabili alla data del 31/12/2015;

CONSIDERATO che la documentazione relativa al conto giudiziale per l'anno 2015 di cui alla

presente Determina sono conservati presso il P.O. "N.S. di Bonaria" di San

Gavino Monreale;

RITENUTO pertanto di approvare il conto giudiziale della cassa economale del P.O. "N.S.

di Bonaria" di San Gavino Monreale;

VISTA la deliberazione del Direttore Generale n. 1090 del 29/6/2010 con la quale

sono stati regolamentati i principi per l'adozione del presente atto;

Attestata la regolarità degli atti istruttori compiuti e la legittimità degli stessi

DETERMINA

Per i motivi esposti in premessa.

Di approvare il conto giudiziale della cassa economale del P.O. "N.S. di Bonaria" di San Gavino Monreale;

IL DIRETTORE del Presidio Ospedaliero (Dr. Michele Dentamaro)

WA

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente determinazione è stata pubblicata all'albo dell'Azienda Unità Sanitaria Locale n. 6 dal 22 Novembre 2016 e che resterà in pubblicazione per 15 gg. consecutivi e che la stessa è stata posta a disposizione per la consultazione.

Trasmessa al Collegio Sindacale il 22 Novembre 2016 con prot. n. 5898

Da Segreteria Generale